

2016-08-18 **ДЕНЬ СОВЕТСКОГО КИНО**

---



Российская киноиндустрия под маркой борьбы добра со злом вытащила на свет Божий всю человеческую мерзость, всю грязь и, делая деньги, размазывает эту грязь по человеческим душам. Именно их молитвами Зло ещё более умножается, накрывая Россию ядовитым облаком. Таким образом, наши медийные дельцы, являются прямыми растлителями, прямыми распространителями вируса равнодушия к ближнему, алчности, вспышек злобы по любому поводу, т.е. асоциальных действий, разрушающих единство общества.

Потом приходят люди и с экранов телевизоров говорят правильные слова. Они обещают сделать Россию великой и процветающей, а народ благоденствующим. И без того атомизированная публика, слушая этих пропагандистов разбивается на мелкие группки и доверчиво голосует за них, надеясь на обещанное благоденствие. Таким образом, решается задача удержания власти мздоимцами, финансовыми воротилами, «кидалами», «эффективными собственниками» и прочей нечистоплотной публикой.

Избиратель до сих пор свято верит, что «фермер накормит страну», хотя реальность уже не говорит – кричит об обратном. Около 70% плодоовощной продукции – это импорт. Мясо птицы – это не «фермер Василий» - это крупные агропромышленные предприятия, по типу советских спецхозов. Сто лет назад учёные-экономисты

рассказали и доказали, что мелкотоварное производство нерентабельно. Мелкий бизнес, который предлагается нашими правителями – это «лапша на уши», тем более в предполагаемом количестве. А говоруны-пропагандисты всё талдычат о «невидимой руке рынка», стараясь удержать градус веры в эту ахинею. Патриотизм, как государственная идея, невозможен в принципе в среде олигархата и охлоса.

Двадцать пять лет издевательства над Россией с изжившей себя во всём мире либеральной идеей, показала, что для нашего народа эти эксперименты неприемлемы. Убито производство, сельское хозяйство, образование, здравоохранение. Изуродованы правоохранительные органы. В катастрофическом положении мораль и нравственность. Нервно-психическое напряжение огромно. Шоу-бизнес и спорт культивируют идиотов и подонков. Но зато у нас «свобода» (по лекалам США и Европы).

Сколько там «партий» рвутся в Думу? А скольких не допустили? Столько идей, идей и обещаний забили людям голову. Никто не хочет понять, что в рамках помеси воровской малины, борделя и сумасшедшего дома ничего кроме «мыльных пузырей» не бывает. Выбирать придётся между либерализмом (капитализмом) со свободой для кучки самопровозглашённых элитариев, считающих всех остальных червями, либо социализмом (упаси Бог, не шведским!) с разумным достатком, с трудящимся народом, со спокойным взглядом в завтрашний день, с чистым в экологическом отношении нашим общим домом – Россией.

Третий путь (да хоть пятый, хоть десятый), предлагаемый политпроходимцами – это от лукавого. Вот с пониманием этого следует приходить на выборы. А если вновь купимся на увещевания новоявленных «проповедников и мессий», так и будем продолжать деградировать, утопая во лжи, преступности, проституции и алкоголизма, лишая своих детей будущего.